

DETERMINAZIONE DEL DIRETTORE GENERALE

Nominato con decreto del Presidente della Giunta Regionale n. 736 del 07/07/2011

n. 02/2011 del Registro delle Determinazioni

OGGETTO: APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI PREVISIONE 2011.

L'anno 2011, il giorno 01 del mese di Settembre, il dott. Giancarlo Piccirillo, Direttore Generale di Pugliapromozione:

- VISTA la Legge Regionale 11 febbraio 2002, n.1, così come modificata dalla Legge Regionale 3 dicembre 2010, n. 18:
- VISTO il Decreto del Presidente della Giunta Regionale 22 febbraio 2011, n. 176, "Istituzione Agenzia Regionale del Turismo (ARET) denominata PUGLIAPROMOZIONE";
- VISTO il Regolamento Regionale 13 maggio 2011, n. 9, "Regolamento di organizzazione e funzionamento di PUGLIAPROMOZIONE";
- VISTO l'articolo 6, comma 4, del suddetto Regolamento;
- VISTA la Deliberazione di Giunta regionale n. 1180 del 31 maggio 2011 "Nomina Direttore Generale di Pugliapromozione", come modificata dalla Deliberazione della Giunta Regionale n. 1467 del 28/06/2011;
- VISTO il Decreto del Presidente della Giunta Regionale n. 736 del 07/07/2011 "Nomina del Direttore Generale di Pugliapromozione";
- VISTA la Legge 7 agosto 1990, n. 241 e successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge Regionale 20 giugno 2008, n. 15;
- VISTA la Deliberazione di Giunta regionale 19 luglio 2011, n. 1645 con la quale si è provveduto a nominare il Collegio sindacale dell'Agenzia Pugliapromozione;
- VISTA la Determinazione del Direttore Generale n.01/2011 che dispone l'insediamento del Collegio sindacale dell'Agenzia Pugliapromozione;

PREMESSO CHE:

il Regolamento regionale 13 maggio 2011, n. 9 recante la disciplina di organizzazione e funzionamento di Pugliapromozione, all'articolo 6, comma 3, prevede che il Direttore Generale "predispone il bilancio di previsione ed il conto consuntivo";

CONSIDERATO CHE:

Al fine di dare immediata attuazione al dettato normativo succitato che prescrive la continuità nell'assolvimento delle funzioni tra APT e ARET, occorre procedere tempestivamente alla adozione di un unico documento contabile riferibile alla nuova Agenzia, che eviti l'interruzione del regolare svolgimento delle attività e consenta di GUAPROMO

PugliaPromozione

Direzione Generale / sede di Bari Directorate General / office in Bari Piazza Moro, 33/a ñ 70121 Tel (+39) 0805242244 - Fax (+39) 0805242329 sede di Brindisi / office in Brindisi Lungomare Regina Margherita, 44 - 72100 Tel (+39) 0831562126 - Fax (+39) 0831562149

sede di Foggia /office in Foggia sede di Taranto / office in Taranto / Office in Taranto / Corso Umberto I, 121 - 74100 Tel (+39) 0881723141 - Fax (+39) 0881725536 Tel (+39) 0994532397 - Fax (+39) 0994532397

sede di Lecce / office in Lecce sede di Lecce / office in Lecce Via Monte San Michele, 20 - 73100 DTR. 6EI Tel (+39) 0832314117 - Fax (+39) 08323 4038



provvedere ad un efficace ciclo di pagamenti e riscossioni legate all'attività ed al normale funzionamento;

- Il Direttore Generale ha preso atto della situazione economica, finanziaria, patrimoniale e giuridica delle APT, con riferimento particolare allo strumento del bilancio di previsione approvato da ciascuna APT con atto commissariale;

- Il Direttore Generale ha provveduto alla predisposizione del bilancio preventivo dell'Agenzia per l'ultima fase dell'anno in corso (periodo settembre – dicembre 2011) sulla base delle previsioni contenute nei bilanci delle singole APT, consolidando le previsioni di entrata (trasferimenti della Regione Puglia a valere sullo stanziamento previsto al cap. 4310, U.P.B. 4.5.2, del bilancio regionale per l'esercizio finanziario 2011), la consistenza dei nuovi impegni di spesa legati allo svolgimento dell'attività, al personale in ruolo ed al normale funzionamento relativamente all'ultima parte dell'esercizio finanziario in corso;

DETERMINA

- 1. di adottare il Bilancio di previsione dell'Agenzia per l'esercizio finanziario 2011 (allegati A e B uniti alla presente, per costituirne parte integrante e sostanziale);
- 2. di trasmettere copia della presente determinazione al Collegio sindacale, per i controlli, le verifiche e le funzioni di competenza;
- 3. di trasmettere copia della presente determinazione al costituendo "Comitato tecnico-consultivo" alla prima riunione utile, per il parere previsto dall'art 10 del Regolamento di organizzazione e funzionamento di Pugliapromozione.

Il presente provvedimento:

- a) è immediatamente esecutivo ai sensi dell'articolo 16, comma 3, del Regolamento di organizzazione e funzionamento di Pugliapromozione";
- b) è pubblicato sul portale www.viaggiareinpuglia.it;
- c) è trasmesso all'Assessore Regionale al Mediterraneo, Turismo e Cultura così come previsto dall'art. 11 della L.R. n. 1 del 2002 ed al Dirigente del Servizio Turismo della Regione Puglia per la pubblicazione a norma del comma 3 dell'art. 16 del Regolamento di organizzazione e funzionamento di Pugliapromozione;

d) composto da n.02 facciate più allegati n R facciate, è adottato in originale.

IL DIRETTEDRE GENERALE
Dott. Hangarigencie illo
BARI